

警方上午向本报独家披露近期侦破的食品安全犯罪案件

假“安利”假麻油地下作坊被捣

本报讯(首席记者 潘高峰)开设门店销售假安利蛋白质粉;熟食店用罂粟浸泡招徕回头客;土菜馆自制“地沟油”重新“回锅”……今天上午,上海警方向本报独家披露了近期侦破的一批食品安全犯罪案件。警方表示,对于食品安全犯罪将严厉打击,各级公安部门将继续加大辖区排查力度,对生产假劣食品的黑窝点、黑作坊坚决取缔,严惩违法犯罪人员。

另据警方透露,此前市民关心的“浦东地下屠宰场”一案警方经过缜密侦查,已进入审查批捕阶段。根据“两高”最新司法解释,两名犯罪嫌疑人将以“非法经营罪”被批准逮捕。

黄浦警方侦破假冒安利蛋白质粉案件

今年3月5日,黄浦警方在工作中发现线索,经过调查取证,破获一个生产销售假冒安利蛋白质粉的团伙,抓获犯罪嫌疑人3人,捣毁销售和仓储窝点4个,当场缴获未销售的假冒安利蛋白质粉300余罐,以及大量原材料和包装物。涉案价值超过300万元。

松江警方侦破假咖啡案件

今年5月27日,松江警方在捣毁一个地下生产工厂中获得线索,发现一个专门制售假咖啡的犯罪团伙。今年6月1日,经过前期调查,上海、浙江、江苏三地警方发起集群战役,出动60多名警力,在多地抓获犯罪嫌疑人18人,缴获尚未出售的假咖啡32万余袋,涉案价值1000余万元。

金山警方侦破假冒调味品案件

今年5月28日,上海警方在外省市的配合下,摧毁了6个专门生产假米醋、假清酒的制假、售假团伙,抓获犯罪嫌疑人22人,此案涉及上海、浙江、江苏、安徽、山东、辽宁等多个省市。

青浦警方捣毁地下熟食黑作坊

今年5月14日,青浦警方接群众举报,辖区重固镇回龙村有一个地下熟食“黑作坊”。警方立即上门检查,当场查获已经炮制完工的有害熟食7个品种,50余公斤和部分罂粟、罂粟壳。经调查,3个多月以来,安徽籍犯罪嫌疑人

人岳某为招揽回头客,用罂粟浸泡熟食出售,平均每天售出“毒熟食”20余公斤,截至案发,已售出近1000公斤。

宝山警方侦破饭店自制“地沟油”案件

今年3月6日,宝山警方接到群众举报,辖区“徽黄土菜馆”的菜肴有异味,有使用“回炉油”的嫌疑。经调查,警方发现,店主为节省成本,将餐厨废弃物和泔水进行粗加工,去除杂质后,制成食用油重新回锅用于烹调。目前,两名犯罪嫌疑人已被以生产销售有毒有害食品罪批准逮捕。

宝山警方侦破假冒麻油案件

今年5月6日,宝山警方接群众举报,辖区有人开设地下作坊生产假冒麻油。经调查取证,警方将设在大场镇红光村民宅内的地下作坊捣毁,抓获犯罪嫌疑人张某等两人,查获已灌装的假冒“胡根”品牌麻油800瓶和大量制假材料等。经审讯,犯罪嫌疑人张某从2012年7月起从安徽等地购入制假原材料,大肆生产销售假麻油,截至案发,已从中牟利10万余元。

上海首批食品安全“黑名单”本月公布

本报讯(记者 江跃中)粽子、西点、馒头……今天上午,参加市政协开展的督办“加强食品安全监管工作”提案专题活动的部分政协委员,在位于闵行区的上海杏花楼食品有限公司车间里,察看了食品生产、包装等过程。记者了解到,自2011年承接“放心馒头”工程至今,杏花楼食品有限公司生产的馒头没有提过一分价,也一直没有盈利,却始终保证产品质量,受到消费者的欢迎和喜爱。据市食安办负责人透露,针对政协委员的提案建议,本市将对那些对食品安全不负责任的企业和责任人员建立“黑名单”制度,首批“黑名单”将在本月公布。

市食安委办公室主任阎祖强解释说,根据《关于本市食品安全信用体系建设的若干意见》,食品违法企业及有关责任人“黑名单”制度,将以粮食、肉制品、蔬菜、乳制品、食用油、禽肉、淡水鱼等7大

类与群众日常生活密切相关的食品为导向,覆盖农业种植养殖、生产加工、储运流通、餐饮消费等全部监管环节的相关企业和有关责任人。第一批企业“黑名单”,将于本月的食品安全宣传周里正式公布。今后,各市级监管部门定于每月1日向社会公布上月审定的“黑名单”企业及有关负责人信息。同时,食品安全信息监管平台已经立项,下半年将启动。

“黑名单”是动态变化的。列入“黑名单”管理的期限,原则上为一年(依法吊销许可证照的除外)。当“黑名单”期限届满时,未再发生上述有关严重失信行为的,由市级监管部门予以删除,报市食品安全委员会备案,并及时予以公布。”阎祖强强调,对列入“黑名单”的食品生产经营企业,根据相关法律法规规定可以吊销许可证照的,一律依法吊销其许可证照。

女厕所梳妆镜里「别有洞天」

游艺场内暗开赌场被查处

本报讯(通讯员 王勇 记者 徐铁汝)涉赌场内藏玄机:以正规游艺场为掩护,只认熟人,出入口暗藏在女厕所里。5月底,金山警方接群众举报,里应外合一举端掉一涉赌场。

位于金山区卫清东路上的康美动漫城外表面看一切正常,实际上却隐藏了一个赌博场所,赌场的暗门竟然是女厕所的梳妆镜,内外都安装了插销。推开门就是一间不到30平方米的房间,安放了3台连续赌博机。房间内还有逃跑通道,可以直接通到外面的游艺室,通道大门则被伪装成了一排可移动的更衣箱。

5月27日晚,金山警方捣毁了这个赌博场所。当场抓获11名涉案违法人员,查获连续赌博机3台。涉案人员吴某、陈某到案后,对犯罪事实供认不讳。据陈某交代,今年4月她从福建来到金山,以1.8万元的租金,承包下了康美动漫城3个月的经营权,其间因经营不善,每月都入不敷出。眼看租约就要到期,为了盈利,5月份买来了赌博机,开起了赌场。

目前,陈某涉嫌开设赌场罪被警方依法取保候审,吴某被刑事拘留。

肿瘤可消退

肿瘤患者都有这样的梦想:有一天,身上的肿瘤能悄然消退!肿瘤真能消退吗?如何让肿瘤消退?

5日-9日(周三至周日),知名肿瘤专家在南昌路59号科学会堂思南楼702室为患者详解生物治疗新进展并解答肿瘤治疗疑难。预约电话:64820386。

ATM机前“守株待兔”屡屡取现

再次作案被民警逮个正着



田红 图

本报讯(记者 郭剑烽 屠仕超 房浩)5月30日上午9时许,在杨浦区一医院的门诊大厅中,身穿白大褂的民警将一名戴着口罩和眼镜的嫌疑人当场抓获。他正是警方守候多日的冒用他人信用卡取现的犯罪嫌疑人陈某。

5月14日下午2时24分,杨浦警方接到被害人唐某报警称自己的信用卡被人盗刷取现,民警到场后了解到报警人在医院门诊大厅ATM机取钱之后忘记拔卡,没过几分钟立即收到了3条银行发来的提示短信,他的信用卡已被人3次提现,共计人民币9000元。

民警调阅了该时段的视频监控

录像,发现有一名戴眼镜和口罩的可疑男子守候在ATM机屏幕前方位,看到报案人离开时忘记拔卡,立即上前取出现金后迅速离开。

根据其作案方式和手段,民警判断这很有可能不是偶然的案件,而且他再次作案的几率很高。办案人员乔装守候伏击,终于在两周后,熟悉的情景再次上演。嫌疑人故伎重演,看到一女子取现忘记拔卡,马上戴上眼镜、口罩等冲到ATM机前提取钱款,接着就发生了文章开头的一幕。

经审讯,犯罪嫌疑人陈某2010年大专毕业,今年3月年来沪,一直无业,今年4月上旬其偶然在长海医院门诊大厅发现有他人取款后信用卡未拔,便上前取现3000元人民币。一次侥幸得逞后,陈某发现了这个“生财之道”,竟然在两个月中作案4起,案值达2万余元。

浦东再破一起“低价购车”骗局

小夫妻扎台型 2千万购车款打水漂



独家探案

2011年曾轰动上海的“杉可公司低价购车”诈骗案尚未了结,记者近日了解到,浦东公安分局经侦支队又侦破一起手法相同的低价购车“庞氏骗局”。经浦东新区审查,由上海市检察院第一分院提起公诉,法院判处搭档行骗的夫妻邓某和周某犯合同诈骗罪,分别处无期徒刑和有期徒刑15年。

为面子吹嘘“神通”

1983年出生的周某与1982年出生的邓某恋爱时,周某担心邓某会因为其父亲因贩毒入狱而瞧不起她,便夸口说父亲曾与他人合开汽车销售公司,家境很好。实际上,父亲并无此等身家,她自己也是在高中毕业后无业多年,才在一家汽

车销售公司找到一份销售员工作。结婚后,周某为挣面子,多次在邓某家人面前炫富。2010年春季,邓某的亲戚闲谈中提到老板想买车,周某主动表示自己有门路可以弄到汽车厂商的员工内部打折指标,随后,便真的以远低于市场价的售价转卖给邓某亲戚一辆轿车。

“低价车”到手,周某的“神通广大”不脛而走,不断有亲朋好友找她买车,而她也来者不拒。后来,她与丈夫邓某双双辞职,专门成立一家皮包公司销售汽车,拆东墙补西墙,用客户的购车款把自己包装成为成功人士。

经过周围朋友介绍,夫妻俩开始有几个固定的客户,这些客户再去发展新的客户,通过居间介绍赚取一些好处费。因为大家互相之间都有些沾亲带故的关系,而且,前期确实有几十人从周邓二人手中

购得远低于市场价的轿车,例如原价22万余元的帕萨特轿车只收15万元,市场价40万元的宝马325只卖25万……所以,大家都愿意相信周邓二人编造的谎言,相信他们可以有关系弄到厂家和经销商的返修车、展示车、员工特价车等。

买家们证言显示,两人同进同出,一起向众人吹嘘自己是如何神通广大,又如何通过倒卖汽车发大财,买进两幢别墅。邓某还自称开了一家专门为汽车制造商运输新车的运输公司,一年能赚到上千万元,周某则曾在上海海关担任高级助理。其实,这些情况都是子虚乌有。

得巨款大肆挥霍

得来巨款,两人一起大肆挥霍。警方调查显示,周某在两家美容会所,短短三四月内,就消费

了近40万元的美容项目,在另一家商场则一次性购入价值20万元的珠宝。此外,邓某还购买了一辆价值120万元的捷豹跑车和一辆价格为70万元的凯迪拉克吉普车。周某则购买了一辆宝马318轿车送给一个介绍多人来买车的中间人,又给了另一个得力经纪人80万元现金。

填窟窿欠下巨款

周邓二人手中的现金雪球越滚越大,窟窿也越来越大。周某到案后供述,他们以市场价5至9.2折价格售车,再从正规经销商处以原价购车,有时为满足客户需求,甚至要多付加急款才能拿到紧俏车型,所以,不仅分文不赚,反而越亏越多。截至2012年案发时,已累计欠下2200万元巨款。

本报记者 孙云约通讯员 蔡顺国